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Θύμα βίαιης επίθεσης με σφυρί αντιμετώπισε τον δράστη στο δικαστήριο

Κατά τη διάρκεια της δίκης, το δικαστήριο 
πληροφορήθηκε ότι ο κ. Σουμάντρι δά-
νεισε στον Άρντεν 52.000 δολάρια για να 
τα επενδύσει σε μια επιχείρηση πώλησης 
απολυμαντικών χεριών στην Ινδονησία, 

στο απόγειο της πανδημίας του Covid-19.
Ο κ. Σουμάντρι είχε ζητήσει πίσω τα χρή-
ματά του, και όταν η προθεσμία πλησίαζε, 
δέχτηκε άγρια επίθεση από τον κ. Άρντεν, 
ο οποίος αρχικά έδωσε στον κ. Σουμάντρι 
ένα ρόφημα τζίντζερ με δοξυλαμίνη, ένα 
υπνωτικό χάπι. Ο κ. Σουμάντρι κατέθεσε 
ότι αισθάνθηκε υπνηλία και πήγε για ύπνο 
γύρω στις 4 το απόγευμα, και ξύπνησε όταν 
ο κ. Άρντεν άρχισε να τον χτυπά με ένα 
σφυρί μέσα στο σκοτεινό δωμάτιο.
Η επίθεση έληξε όταν ένας από τους συ-
γκατοίκους τους έσπασε την πόρτα και μπή-
κε στο δωμάτιο.
Ο Άρντεν θα ακούσει την καταδίκη του από 
τον δικαστή Χάγκετ τον επόμενο μήνα.

Έ
νας σεφ που δέχτηκε φρικτή επίθε-
ση με σφυρί από συγκάτοικό του, 
σε μια αποτρόπαια προσπάθεια 
του τελευταίου να αποφύγει να του 

επιστρέψει το πενταψήφιο χρέος του, αντι-
μετώπισε γενναία προχτές τον δράστη στο 
δικαστήριο.
Ο Κέβιν Άρντεν εμφανίστηκε με βιντεο-
κλήση στο Περιφερειακό Δικαστήριο του 
Downing Center του Σίδνεϊ την Τετάρτη, 
καθώς αναμένει την καταδίκη του για την 
επίθεση που εξαπέλυσε τον Μάιο του 2020 
στον πρώην φίλο του Χάρι Σουμάντρι.
Ο Άρντεν δήλωσε αθώος για πρόκληση 
σοβαρής σωματικής βλάβης με πρόθε-
ση δολοφονίας.

Ο Άρντεν δή-
λωσε αθώος 
για πρόκλη-
ση σοβαρής 
σωματικής 
βλάβης με 
πρόθεση δολο-
φονίας.

Ο πληθωρισμός 
τραβάει πάλι τα 
επιτόκια προς τα πάνω

Τ
ο τεράστιο άλμα του πληθωρι-
σμού που κοινοποιήθηκε προχτές 
θα μπορούσε να επηρεάσει άμεσα 
τις αποπληρωμές των στεγαστι-

κών δανείων, καθώς η Κεντρική Τράπεζα 
της Αυστραλίας εξετάζει εάν θα αυξήσει τα 
επιτόκια για να καταπολεμήσει το αυξανό-
μενο κόστος.
Μετά την ανακοίνωση ότι ο δείκτης τιμών 
καταναλωτή (CPI) αυξήθηκε κατά 7,3% το 
περασμένο έτος, οι τράπεζες και ορισμέ-
νοι ειδικοί λένε ότι τα επιτόκια θα μπο-
ρούσαν να αυξηθούν κατά τουλάχιστον 
0,5% μέχρι το τέλος του έτους, με δύο 
ακόμη συνεδριάσεις πριν το 2023.
Τρεις από τις τέσσερις μεγάλες τράπεζες 
αύξησαν τις προβλέψεις τους μετά την 
ανακοίνωση για τον πληθωρισμό, με την 
Commonwealth Bank (CBA), την NAB 
και την ANZ να αναμένουν ότι το επιτό-
κιο ταμειακών διαθεσίμων θα αυξηθεί 
κατά 25 μονάδες βάσης στις συνεδριάσεις 
του διοικητικού συμβουλίου της RBA τον 
Νοέμβριο και τον Δεκέμβριο, διαμορφώ-
νοντας τα επιτόκια στο 3,10% έως το τέ-
λος του 2022.
«Δεν υπάρχουν πολλοί τρόποι αντίδρασης 
– ο πληθωρισμός έχει χτυπήσει κόκκινο 
στην Αυστραλία αυτή τη στιγμή, όπως 
συμβαίνει σε πολλά μέρη του κόσμου, και 
αναμένουμε ότι η RBA θα ανταποκριθεί 
αυξάνοντας ξανά το επιτόκιο διαθεσίμων» 
δήλωσε εκπρόσωπος της CBA.
Μια αύξηση του επιτοκίου διαθεσίμων 
κατά 0,25% τον Νοέμβριο θα οδηγήσει τα 
νοικοκυριά να πληρώνουν 809 $ περισ-
σότερα μηνιαίως από ό,τι τον Απρίλιο για 
ένα στεγαστικό δάνειο 500.000 $.


